

“帮帮团”本周六走进站北花园

除提供义诊等多项爱心服务外,有啥难事也欢迎居民反映

本报聊城10月12日讯(记者 郭庆文 王瑞超) 本报“帮帮团”进社区活动开展以来,受到读者广泛欢迎,进社区贴心的服务赢得市民点赞,读者纷纷来电求助,一些爱心单位和个人也陆续报名加入“帮帮团”。为了满足市民们的需求,本周六上午,“帮帮团”与您相约站北花园小区。

市民倪西群喜获聊城市社会信访调解员一职,并毛遂自荐做“帮帮团”的爱心调解员。倪西群作为一名退伍军

人,致力于服务老弱病残、退伍军人、现役军属,并创立聊城市双拥志愿者雷锋联盟,8月份,他受信访局领导重托,获聊城市社会信访调解员一职。借力“帮帮团”进社区,他自荐成为“帮帮团”爱心调解员,帮助业主调解邻里纠纷、民事纠纷等,为水城居民多做些事。今后,居民有需要调解的难事、麻烦事,可跟随本报帮办走进社区。另外,居民有什么难事、趣事、新鲜事儿也欢迎找记者拉拉。

“帮帮团”爱心大使团队

提供的公益服务包括:公立医院医生为社区居民免费义诊;拥有27年中医推拿经验的郝树旺大夫为市民进行推拿、按摩、针灸等,并进行亚健康指导;李乐章律师为社区居民讲解法律知识、解答法律咨询,聊大化学化工学院团队的志愿者为60岁以上老人专业清洗灶台;聊大理工学院家电维修团队免费维修小家电;聊城市双拥志愿者雷锋联盟的创始人倪西群以及家喻户晓的“活雷锋”——陈金良将一同前往社区进行正能

量普及与宣传等。

温馨提示:活动时间为周六上午,仅半天时间,希望大家莫错过。另外,“帮帮团”依旧面向社会公开吸纳爱心团体和爱心师傅,如果您有一技之长,如果您乐意奉献爱心,欢迎踊跃加入我们的帮帮团队。

记者进社区,有事您说话。齐鲁晚报“帮帮团”将尽我们的力量,为广大社区居民解决生活中大小麻烦事儿。只要您需要,我们随时在身边。“帮帮团”便民服务热线:18365751796、15106351701。

网络诈骗高发 两市民掉陷阱

本报聊城10月12日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘常慧 穆炎 曲付冰) 网络诈骗的形式多种多样,稍不留神,就容易被骗,记者从公安部门了解到,连日来网络诈骗高发,一位市民因轻信网上贷款被骗去5000元钱,另外一名市民因轻信QQ号中奖信息被骗2300元。

10月9日,市民郭先生登陆QQ号码,便看到电脑桌面弹出一则信息框:恭喜您非常幸运地被腾讯系统抽选为腾讯公司十周年幸运三等奖用户,您将获得奖金人民币3万元,同时获得由赞助商提供的iphone5S手机一部,后面便是公司提供的联系方式与公司负责人。郭先生看后,马上按照号码拨了过去,接电话的男子自称是腾讯公司的客户李经理。在核对完郭某的QQ身份后,对方告知郭某需要交纳2000元钱的手续费用,公司登记客户资料后,会马上安排QQ用户领取奖项,并把银行账号告知郭某。郭先生跑到银行给对方汇去2300元。

郭先生拨打对方电话一直无人接听,打了有二十余次一直如此。情急之下意识的行当,赶忙拨打110寻求帮助。

10月10日下午,聊城市110接警指挥中心接到一起报警,报警人赵先生称他在网站进行贷款时被骗5000元钱。赵先生听说网上贷款有无需抵押的,他在网上找到一家宣称无抵押信用贷款的担保公司,对方公司的业务员打电话告诉赵先生要递交他的身份证信息。第二天,对方通知赵先生款已经批下来了让其开新的账户,存5000元在自己新开的账户上并让赵先生把新开的卡绑定在他的手机信息上,赵先生第二天去查钱的时候,5000元竟然不翼而飞,而且手机也并没有收到任何消息。赵先生拨打对方电话时,刚开始对方还解释说“贷款的人太多,银行方面还在安排。”当他再次拨打的时候,手机竟语音提示“拨号限制”,发现上当的赵先生赶忙报了警。

目前,两个案件还在进一步调查中。民警提醒广大市民,贷款应当选择正规的机构,切勿轻信网络宣城的所谓无抵押贷款、无利息贷款,保护好个人信息和证件以免上当受骗。此外,QQ等中奖信息大多数为骗子利用“巨额诱饵”引诱市民上钩,市民一定要提高警惕。

大货车侧翻砸中小轿车

轿车内女子受重伤

本报聊城10月12日讯(记者 郭庆文 通讯员 张正一) 10月12日下午1左右,高唐县省道322与官道街交叉口处发生一起交通事故,一辆满载粮食的大货车侧翻,将一辆轿车压住。一名女子被困轿车内,受重伤,被消防部门救出后送往医院治疗。

12日下午1点06分,高唐县公安消防大队人和中队接到群众报警称,省道322高唐县段与官道街交叉口处发生一起交通事故,轿车里有人被困,情况不明。接到报警后,人和中队立即出动1辆抢险救援车和1辆水罐消防车,共12名消防官兵火速赶赴现场。

到达现场后,经过现场侦查发现,一辆满载的大货车发生侧翻,成袋的粮食散落一地,货车车头压住了一辆小轿车,小轿车车身已经变形,有一名伤势较重的女子被困车内,她的腿部被变形的车身卡住无法动弹。

根据现场情况,救援队立即使用到场的吊车对大货车车头进行升吊,与此同时利用液压破拆工具将变形的车身进行破拆,扩大救援空间,方便对车内被困人员进行救援。十几分钟后,中队官兵将被困人员成功救出,并及时交由120救护车送往医院治疗。



大货车侧翻现场。

携带光盘、台历等物品在农村宣传

两名妇女宣传邪教被刑事拘留

本报聊城10月12日讯(记者 王尚磊 通讯员 闫其敏) 手里拿着光盘、台历等,不时地向身边村民展示和介绍“法轮大法”的“好处”。10日上午,阳谷县警方抓获两名进行反动宣传的妇女,两名妇女因宣传邪教被刑事拘留。

民警介绍,10日上午9时许,阳谷县李台镇金堤河一处村街头,有两名50岁左右的农村妇女手里拿着光盘、台历等,不时地向身边村民展示和

介绍“法轮大法”的“好处”。村民们听了两名妇女的介绍,有的深信不疑,有的悄悄地离开。两名妇女的行为引起上百名村民围观,这两名农妇看着想要走开的村民,边走边吆喝说要免费将光盘送给他们。其中,一名党员身份的村民当场质问两名农妇并拨打了“110”报警电话。两名农妇当场被问得结结巴巴说不上话来。这两名农妇见势不妙,迅速窜至该村别的地方仍进行邪教宣传。

阳谷县公安局李台派出所接到报警后,正在值班的民警潘玉顺带领几名队员立即赶往现场。根据报案村民提供的线索,民警们进行搜索。因办案需要,从村民家中借了两辆摩托车,并换上便装,沿村庄进行搜索,但是,因该村道路情况太复杂,110民警边搜索边询问街头村民,前后用了近1个多小时的时间,仍未发现进行邪教宣传的两名农妇。

110民警返回派出所后,

民警潘玉顺立即调取该村路口的监控,通过监控民警发现,案发时,有两名形迹可疑的农妇确实在该村出现,并向南金斗营方向逃窜。为确保准确无误,民警与该村村干部进行联系,将现场村民请来进行辨认,经辨认,监控中出现的两名农妇正是民警要找的涉案人员。10日下午3时许,民警在阳谷县金斗营乡某村,终于将准备外逃的两名农妇当场抓获。